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Kirsten Møller bød velkommen til de 8 fremmødte.
1) Valg af Stemmetæller
Tonny Pedersen blev valgt som stemmetæller.
2) Valg af dirigent 
Jørgen Pedersen blev valgt til dirigent. 
Jørgen tog ordet og orienterede at GF var lovligt indkaldt.
3) Formandens beretning
Kirsten Møller aflagde beretning se vedhæftet.
Bestyrelsen blev rost for det store arbejde der er udført og de flotte miljøer der er skabt i skoven. Medlemmerne er meget glade for dem og de bruges flittigt.  
Formandens beretning blev herefter godkendt.
4) Regnskabsaflæggelse ved Kasserer Brit S. Larsen
Brit S. Larsen fremlagde regnskabet, som blev godkendt. 
5) Valg af bestyrelsesmedlemmer
Kirsten Møller (formand Grundejerforeningen Kårup Skov  og Ordrup Næs), Jørgen Pedersen (formand Næsgårdens Grundejerforening) og Peter Høegh (formand Grundejerforeningen Ordrup Præmiegrunde)  blev valgt til bestyrelsen.
Det blev vedtaget, at en plads foreløbig står tom indtil vi snarest muligt kan finde et nyt bestyrelsesmedlem, da ingen af de tilstedeværende ønskede at stille op. Sonja blev opfordret til at undersøge om et bestyrelsesmedlem i Bylauget kunne tænke sig at stille op. Ifølge vedtægter skal vi være 7 medlemmer og en suppleant. Når et nyt bestyrelsesmedlem er fundet indkaldes til en ekstraordinær generalforsamling evt. i forbindelse med Skovens Dag i 2. Uge af september hvor vi samles for at gå miljøerne efter. I mellemtiden er det suppleanten Søren Jensen, der træder ind.
6) Indkomne forslag
Der var ingen indkomne forslag.
7) Budget og Fastlæggelse af kontingent.
Kontingentet forbliver uændret kr. 50 for personlige medlemmer og kr. 200 for foreninger. 
Der blev givet en status på hvad projektet indtil videre har modtaget af tilsagn, det beløber sig til kr. 839.700. Hvoraf kr. 630.000 er brugt. De resterende kr. 209.700 vedr. to miljøer, som endnu ikke er påbegyndt, da det mangler resterende finansiering, som der arbejdes på. 
Budgettet blev godkendt.
8) Valg af revisor
Michael Emanuel (Grundejerforeningen Ordruplund ) blev valgt. 
9) Eventuelt
Der blev spurgt til brug af QR koder. Bestyrelsen har overvejet dette på et tidligere tidspunkt, men er blevet frarådet det, da der er meget få, der benytter det og ikke nogle unge mennesker generelt. 
Desuden er det bestyrelsens opfordring, at lokke børn og voksne i skoven uden brug af telefoner. Målet er at man ser sig omkring, bevæger sig og oplever skoven, når man færdes her. 
Der blev igen talt om ideer til fonde, man kan søge. Medlemmerne opfordres til at komme med ideer til fonde, der kan søges og gerne fonde man på en eller anden måde har en tilknytning til, eller kender en, der kender en, som kan lægge et ord ind, hvis vi sender dem en ansøgning.
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